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Розділ І. Основні заходи, що 

були здійснені за пріоритетами 



[1.1.] Суб’єкти відповідного права мають 

рівний доступ до БПД 

24 червня 2020 року об 11:00 відбувся черговий 

вебінар для дітей на тему «Права дитини, 

визначені Конституцією України». 

Питання, які були обговорені під час вебінару: 

Які нормативно-правові акти регулюють 

питання прав дитини в Україні. Як Конституція 

України захищає права дитини? Які особисті 

немайнові права має дитина? Розкажіть більш 

детально про права дітей на майно? Чи має 

право дитина на безоплатну правову допомогу 

та як їй його реалізувати? 

Які обов’язки має дитина? Спікер – начальник 

відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській 

області Юлія Козаченко. 

Фахівці системи безоплатної правової допомоги Сумщини 

та Полтавщини, представники влади, депутатського 

корпусу,  громадських організацій та активісти області 

зібралися на тренінг «Сприяння демократії в Україні: до 

демократії через взаємодію» на відкритій локації у м. 

Суми.  Захід реалізувала громадська організація «Сумське 

громадське коло». 

Учасники тренінгу розглянули питання проєктної 

діяльності, інструменти громадської участі, досвід 

співпраці системи БПД Полтавщини з владою та 

реалізація обласної та місцевих програм надання правової 

допомоги населенню; важливість комунікації та її 

ефективність.  

Програма тренінгу була насиченою та цікавою. Тренерами 

виступили викладачі Сумського державного університету 

Андріана Костенко та Андрій Лебідь; громадські радники 

Анатолій Левчук, Тетяна Моїсеєва-Шиленко (Волинська 

та Донецька області); директор Регіонального центру з 

надання БВПД у Полтавській області Олександр 

Черчатий, начальник відділу комунікацій з громадськістю 

Сумської міської ради Андрій Моша. 

Учасники працювали в групах, обговорювали результати 

таких напрацювань. Автори громадських проєктів 

представили свої ідеї для обговорення та зняли 

відеоролики. Доцільним був також практикум планування 

та проведення адвокаційної кампанії. 
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3 липня 2020 року об 11:00 відбувся черговий 

вебінар для дітей на тему: «Особливості 

застосування пробації щодо неповнолітніх». 

Питання. які були розглянуті під час вебінару: Візія 

сектору ювенальної пробації м. Полтава філії ДУ 

«Центр пробації» в Полтавській.Переваги пробації. 

Організація дозвілля підлітків. Співпраця з 

партнерами та залучення волонтерів до роботи з 

підлітками. 

Спікер зазначеного вебінару стала Данилишина 

Іванна – начальник сектору ювенальної пробації 

м.Полтава філії Державної установи “Центр 

пробації” в Полтавській області 

3 

4 

10 липня 2020 року об 11:00 відбувся вебінар на тему: 

«Лідерство, як невід’ємне право кожної дитини». 

Питання розглянуті під час вебінару: Суть і значення 

лідерства у житті дитини. Лідерські ролі: хто ти? 

Лідерські якості: як сформувати та розвинути? 

Лідерські здібності та соціальна креативність. 

Спікер – магістр соціальної педагогіки, соціальний 

працівник Полтавського обласного благодійного фонду 

«Громадське здоров’я», координатор проекту «Права 

та здоров’я уразливих груп населення: заповнюючи 

прогалини» МБФ «СНІД Фонд Схід-Захід Україна» 

(AIDS Foundation East-West – AFEW-Україна)» Наталія 

Златопольська. 
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15 липня 2020 року об 11:00 відбувся вебінар на тему: 

«Безпечне літо». 

Питання: Правила безпеки на воді у літній період. 

Правила пожежної безпеки. Поведінка вдома та на 

вулиці. Попередження випадків безвісного зникнення 

дітей. 

Спікери: Ірина Миколаївна Москаленко – начальник 

відділу ювенальної превенції управління превентивної 

діяльності ГУ НП у Полтавській області та Олександр 

Леонідович Боцва – старший майстер виробничого 

навчання навчального пункту аварійно-рятувального 

загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у 

Полтавській області. 



Про те як побудувати дружні стосунки, коли і 

як ефективно будувати стосунки з особами 

протилежної статі. Про ці інші питання 

говоритимуть під час чергового вебінару тему: 

«Дружба, любов, інтимні стосунки: коли 

можна, а коли загрожує відповідальність?», 

який відбудеться у Регіональному центрі з 

надання БВПД у Полтавській області 17 липня 

2020 року об 11:00. 

Питання: Право дитини на дружбу. А як щодо 

стосунків? Що говорить законодавство про 

інтимні стосунки? «Вік згоди» на інтимні 

стосунки: історія та реалії П’ять неочікуваних 

фактів про любов та взаємостосунки. 

Спікер: Лілія Слюсар, практичний психолог, 

психолог-консультант, соціальний працівник 

Центру дружнього до молоді «Альтаїр» 

Полтавського обласного благодійного фонду 

«Громадське здоров’я». 
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Перехідний вік змушує підлітків 

особливо ретельно стежити за своїм 

здоров’ям, адже дуже важливо, щоб у 

цей період фізичний і психологічний 

розвиток проходив без проблем. 

Підліткам важливо підтримувати своє 

здоров’я і регулярно проходити 

медичне обстеження. 

Допомогли у цьому і розповіли дитині 

про її здоров’я 24 липня 2020 року під 

час чергового вебінару на тему: 

«Збереження здоров’я підлітків у 

Контексті конвенції про права дитини» 

наш спікер. Питання, які розглядалися 

під час вебінару: Боротьба з хворобами 

підліткового віку. Здоров’я і 

харчування. Превентивні заходи з 

охорони здоров’я молоді. 

Спікером став Володимир Ходунай, 

соціальний працівник у Центр дружній 

до підлітків «Альтаїр» Полтавського 

обласного благодійного фонду 

«Громадське здоров’я». 
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Як аналізувати, критично оцінювати і створювати 

повідомлення різних жанрів і форм для різних типів 

медіа, а також розуміти й аналізувати складні 

процеси функціонування медіа в суспільстві, та їхній 

вплив? Про це говоритимуть спікери під час 

чергового вебінару у рамках правопросвітницької 

акції «Правосвідоме літо». 

Захід відбувся 31.07.2020 року. 

Питання, які були розглянуті: Поняття інформації та 

інформаційні потреби людини. Дезінформація та її 

види Fake (фейк). Як розпізнати?. Як уникнути 

маніпуляцій в медіа просторі. Поради. 

Спікером стала Тетяна Ісакова, соціальний працівник 

Молодіжного центру «Lighthouse» БО «Світло надії». 
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Насильство над дитиною є однією з найбільш 

розповсюджених форм порушень прав дитини. Проблема 

ускладнюється, бо діти часто соромляться або бояться 

розповісти, що над ними вчиняється насильство різних 

форм.   Закриті через карантин школи, садочки, віддалена 

робота чи тимчасове безробіття звели в чотирьох стінах 

тисячі українських сімей. Далеко не всі виявилися до цього 

готовими. Про це свідчить статистика гарячих ліній.   

Про те, що таке домашнє насильство, як його уникнути, як 

на нього реагувати обговорили  під час чергового вебінару 

у рамках правопросвітницької акції «Правосвідоме літо». 

Захід відбувся 29.07.2020 року.  

Спікером виступала Вікторія Усова – начальниця відділу 

сім’ї та дітей управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

Департаменту культури, молоді та спорту Полтавської 

міської ради 
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30 липня відзначається Всесвітній день протидії торгівлі людьми. З цієї 

нагоди Полтава приєдналася до широкомасштабної інформаційної 

кампанії «Подорожуй безпечно». Організаторами акції стали  

благодійна організація «Світло надії». До участі долучилися і фахівці 

системи БПД Полтавщини – начальниця відділу комунікацій та 

правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у 

Полтавській області Юлія Козаченко та очільниця Полтавського бюро 

правової допомоги Тетяна Ражик, а також представники ГУ НП у 

Полтавській області, патрульної поліції, Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації. 

На центральному автовокзалі Полтави біля платформи зупинки 

автобусів, які вирушали до Польщі та Чехії  громадян ознайомили з 

правилами безпечної подорожі, навчання та працевлаштування за 

кордоном задля того, щоб не потрапити до трудового рабства. 

Пасажири, що від’їжджали, отримали інформаційні буклети від 

фахівців БПД та дізналися як скористатися послугами. Також людям, 

які планували перетнути кордон, розповідали про базові правила 

поведінки в іноземних країнах. 



Днями у приміщенні Київської районної ради Полтави, відбувся одноденний семінар з питань 

взаємодії поліції з громадою за участю експертів ООН, представників громадськості, 

Національної поліції та влади. Учасниками заходи стали і представники системи безоплатної 

правової допомоги Полтавської області. На семінарі презентували проєкт «Безпека громади та 

поліцейська діяльність», а також розглянули дві ключові теми: громадська консультативна рада і 

моделі розв’язання проблем. 

У своїй доповіді Лівіу Веліча представник поліції з Румунії розповів про власний практичний 

досвід комунікації з громадами, розповів про особливості діяльності, створення та необхідність 

громадських консультативних груп як за межами України, так і на її теренах. 

Юрій Міхалков з Болгарії представив теоретичну частину моделі «трикутника», яка відтворює 

найбільш дієвий алгоритм взаємодії влади й громадськості. Її головна мета – об’єднати поліцію, 

громаду і місцеве самоврядування для спільного вирішення поточних проблем. Захід відбувся в 

рамках проєкту ЄС «ПРАВО-Поліція», що впроваджується Управлінням ООН в партнерстві з 

КМЄС в Україні та передбачає підтримку реформ у галузі верховенства права. 
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Літо не лише час для активного відпочинку, а й 

можливість розвитку та активного дозвілля. Де в 

Полтаві молоді можна реалізувати свій творчий 

потенціал говоритимуть під час чергового вебінару у 

рамках правопросвітницької акції «Правосвідоме 

літо» наші партнери. Вебінар на тему: «Молодіжний 

центр – як майданчик всебічного розвитку та 

дозвілля для молоді. Можливості для молоді» 

відбувся 05.08.2020 року. 

Питання, які було розглянуто: Що таке молодіжний 

центр? Які його функції? Можливості для молоді. 

Проєкти. Співпраця з молодіжним центром. Поради 

стосовно першого робочого місця.Спікер: Анна 

Півень, заступник директора обласного молодіжного 

центру, керівник проєктів з працевлаштування, 

представник неформальної освіти. 



Серпень місяць багатий на визначні дати в історії нашої державності: це і День 

Державного Прапора, і День Незалежності України. Фахівці системи безоплатної 

правової допомоги не залишаються осторонь державних свят, тому напередодні 

Дня незалежності України начальниця відділу комунікацій та 

правопросвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області Юлія Козаченко провела для підлітків 

тематичний правопросвітницький захід. 

Його учасниками стали відвідувачі –  неповнолітні  клієнти пробації, 

Молодіжного центру «Lighthouse» благодійної організації «Світло надії,»  які є 

нашими постійними партнерами у напрямі проведення спільної 

правопросвітницької роботи серед молоді. Підліткам розповіли про структуру, 

можливості системи БПД Полтавщини для молоді. 

Під час заходу Юлія Козаченко розповіла як діти можуть реалізувати своє право 

на безоплатну правову допомогу на практиці, повідомила про проведення 

онлайн-фотоконкурсу «Правова допомога поруч», особливості його проведення 

та запросила долучитися до його участі. Також вона також розповіла про 

мобільний застосунок «Безоплатна правова допомога» та його можливості. 
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14.08.2020 року відбулася Чергова акція 

правового інформування. Цього разу 

говорили про патріотичне виховання 

молоді. 

Як воно здійснюється, які форми 

найбільш ефективні, як поєднати корисне 

з приємним. Про це говорили на нашому 

вебінарі. 

Спікер вебінару був керівник 

Полтавського обласного військово-

спортивного центру «Воїн», Олег Бариш. 



[1.2.] Клієнти отримують якісні послуги 

БПД 

Захід 2.1.1. Проведення бесід з особою, якій надається безоплатна 

вторинна правова допомога, за допомогою РЦ 3 

Захід 2.1.2. Проведення бесід з особою, якій надається безоплатна 

вторинна правова допомога, за допомогою МЦ 2 

Захід 2.1.5 Проведення перевірок достовірності наданої адвокатами 

інформації за вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД 1345 

Захід 2.1.6 Проведення перевірок своєчасності та повноти наданої 

адвокатами безоплатної вторинної правової допомоги в частині 

дотримання вимог стандартів якості надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у цивільному та адміністративному процесах та 

представництва у кримінальному процесі 

30 

Захід 2.1.8. Відвідування менеджером з якості судових засідань у 

кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за участі 

адвоката, який здійснює захист/представництво за дорученням РЦ 
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Захід 2.1.9. Відвідування менеджером з якості судових засідань у 

кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за участі 

адвоката, який здійснює представництво за дорученням МЦ 
8 

2.1.10. Проведення опитування суддів на предмет якості роботи 

адвокатів/юристів відділів представництва системи БПД 3 

2.1.11. Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та 

типових звернень громадян 3 



1 
Із 1 липня в кожному відділку поліції області 

запрацювали підрозділи, діяльність яких спрямована на 

досудове розслідування кримінальних проступків у 

формі дізнання. 

Кримінальним проступком є передбачене Кримінальним 

кодексом діяння (дія чи бездіяльність), за вчинення 

якого передбачене основне покарання у виді штрафу в 

розмірі не більше трьох тисяч неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян або інше покарання, не 

пов’язане з позбавленням волі. 

Саме цим новелам у чинному законодавстві була 

присвячена робоча зустріч директора Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області О.Черчатого та 

очільниці відділу Л.Армеєвої з керівником відділу 

дізнання Головного управляння Національної поліції 

області Д.Поздняковим, яка відбулася 6 липня. 

Під час зустрічі сторони обговорили проблемні питання 

реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо спрощення досудового 

розслідування окремих категорій кримінальних 

правопорушень», який набув чинності з 01.07.2020 року, 

механізм співпраці органів дізнання та Регіонального 

центру з питань реалізації захисту прав громадян під 

час розслідування кримінальних проступків. 2 

1 липня 2020 року очільниці відділів Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області Людмила Армеєва та 

Юлія Козаченко зустрілися зі старшим інспектором з 

особливих доручень відділу уповноважених з 

контролю за дотриманням прав людини в 

поліцейській діяльності з дислокацією в Полтавській 

області Управління дотримання прав людини 

Національної поліції України Наталією Нечепуренко 

(поліцейський омбудсмен). 

Під час зустрічі було обговорено механізм подальшої 

співпраці з питань реалізації захисту прав людини, у 

тому числі з урахуванням змін у законодавстві, які 

набули чинності з 1 липня цього року, а також 

проблеми, які виникають під час затримання особи, 

адміністративного арешту або застосування 

запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та 

інші питання, що постають у співпраці з 

правоохоронцями Полтавщини. 

[1.3.] Люди у територіальних громадах 

мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав 



10 липня 2020 року очільниці відділів Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області Людмила Армеєва 

та Юлія Козаченко зустрілися з регіональною 

координаторкою Уповноваженого ВРУ з прав 

людини в Полтавській області Вірою Яковенко. 

Під час зустрічі було обговорено механізм 

подальшої співпраці з питань реалізації захисту прав 

людини, у тому числі з урахуванням змін у 

законодавстві, які набули чинності з 1 липня цього 

року, а також проблеми, які виникають під час 

затримання особи, адміністративного арешту або 

застосування запобіжного заходу у вигляді тримання 

під вартою та інші питання, що постають у співпраці 

з правоохоронцями Полтавщини. Окрім цього, 

сторони визначили шляхи проведення спільних 

правопросвітницьких заходів 

3 

4 Регіональний центр з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області повідомляє 

про те, що вийшов черговий електронний варіант 

щомісячної юридично-просвітницької газети 

«Правовий вісник». 

У липневому номері читайте інтерв’ю з Олександром 

Барановим, в.о. директора Координаційного центру з 

надання безоплатної правової допомоги, який 

розповідає про роботу адвокатів – ключових партнерів 

системи безоплатної допомоги. 

Серед постійних рубрик видання: громадські радники 

інформують, сторінка регіонального представника 

Уповноваженого Верховної ради України з прав 

людини. 

Також можна ознайомитися із зразками документів, 

переглянути медіа галерею з найбільш знаковими 

подіями у роботі системи БПД та партнерів 

5 

Участь у телепередачі взяли Олександр Черчатий – директор 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області, Олена Волошко – фахівчиня 

Регіонального центру та Анастасія Гречка – юристка 

Полтавського місцевого центру БВПД. 

З січня 2017 року набули чинності зміни до Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу», які значно розширили 

права ветеранів війни та учасників бойових дій щодо отримання 

безоплатної правової допомоги. Так зокрема, якщо раніше 

учасники бойових дій могли звертатися за правовою допомогою 

виключно щодо вирішення питань їх соціального захисту, то 

сьогодні це будь – які  правові питання. Ці зміни є позитивними 

здобутками системи правової допомоги, що значно розширюють 

доступ учасників бойових дій, в тому числі учасників АТО/ООС 

до правових послуг. 
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6 06.08.2020 року у приміщенні Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області 

відбувся перший вебінар для представників територіальних 

громад Полтавщини з актуальних земельних питань. 

Темою вебінару стали питання щодо розпорядження землями 

бувшої комунальної власності. 

Про роль та можливість ОМС в розподілі земель бувшої 

комунальної власності розповів учасникам вебінару виконавчий 

директор Полтавської обласної асоціації органів місцевого 

самоврядування Володимир Микійчук. 

Проблемні аспекти земельного законодавства щодо вирішення 

питань колективної власності на землю висвітлив у своїй 

доповіді провiдний спецiалiст вiддiлу представництва в судах та 

iнших органах юридичного управлiння Головного управлiння 

Держгеокадастру у Полтавськiй областi Артем Соляник. 

Заступник директора Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області 

Ігор Клименко поінформував  про завдання та форми співпраці 

системи безоплатної правової допомоги з органами місцевого 

самоврядування. 

Учасниками семінару стали сільські, селищні голови, депутати 

місцевих рад, посадові особи органів місцевого 

самоврядування, держслужбовці Полтавської області. 

Організаторами заходу стали Полтавська обласна асоціація 

органів місцевого самоврядування та Регіональний центр з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області. 

11.08.2020 року о 10.30. у приміщенні Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області відбувся вебінар із 

земельних питань для представників територіальних 

громад. Учасникам заходу розповіли про новели в 

законодавстві, що стосуються відкриття ринку землі, 

особливостей застосування Закону України «Про обіг 

земель сільсьгосподарського призначення», земельного 

податку: кого він стосується, який його мінімальний 

розмір. Також слухачів поінформували про проблемні 

аспекти земельного законодавства щодо вирішення 

питань колективної власності. Не оминули поза увагою і 

питання організації надання безоплатної правової 

допомоги на Полтавщині, проведення 

правопросвітництва в регіоні та особливостей співпраці 

територіальних громад та системи БПД. 

Організаторами заходу є Полтавська обласна асоціація 

органів місцевого самоврядування та Регіональний 

центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області 



На заміну кущовим семінарам із циклу «Актуальні питання розвитку 

правової спроможності територіальних громад на Полтавщині», які вже 

майже чотири років поспіль проводилися в регіонів для посадових осіб 

місцевого самоврядування та держслужбовців, фахівці Регіонального 

центру з спільно з представниками Полтавської обласної асоціації органів 

місцевого самоврядування та Полтавського обласного центру 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій ініціювали проведення таких семінарів в онлайн-

форматі. 

Учасниками першого вебінару 17.08.2020 року стали сільські, селищні 

голови, депутати місцевих рад, посадові особи органів місцевого 

самоврядування Хорольського, Лубенського Миргородського та 

Чорнухинського районів. 

«Цей семінар є надзвичайно важливим і цікавим для територіальних 

громад Полтавщини, адже з прийняттям нового Виборчого кодексу постає 

чимало проблем стосовно майбутнього виборчого процесу та реалізації 

нововведень.  

Клименко Ігор – заступник директора Регіонального центру розповів про 

новели виборчого законодавства, про місцеві вибори 2020 та правила за 

якими їх буде організовано і проведено.  

Про відповідальність за порушення виборчого законодавства розповів 

слухачам начальник вiддiлу правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги Полтавського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Юрій Ночовний. 
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На заміну кущовим семінарам із циклу «Актуальні 

питання розвитку правової спроможності територіальних 

громад на Полтавщині», які вже майже чотири років 

поспіль проводилися в регіонів для посадових ОМС та 

держслужбовців, фахівці Регіонального центру з спільно з 

представниками Полтавської обласної асоціації ОМС та 

Полтавського обласного центру перепідготовки та 

підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, ОМС, державних підприємств, установ і 

організацій, ініціювали проведення таких семінарів в 

онлайн-форматі. 

20 серпня учасниками стали представники ОМС 

Глобинського, Козельщинського, Семенівського та 

Кобеляцького районів. 

«Асоціація органів місцевого самоврядування запросила 

депутатів рад, голів громад, керівників сільських рад та 

інших людей, 

Під час вебінару Іванна Фединчук розповіла про 

планування виборчої кампанії та особливості 

контактування з виборцями. 

Заступник директора РЦ з НБВПД Ігор Клименко 

поінформував представників місцевих громад про 

особливості перевірки у списку виборців, зміни виборчої 

адреси. 

Про відповідальність за порушення виборчого 

законодавства розповів слухачам начальник вiддiлу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової 

допомоги Полтавського МЦ з НБВПД Юрій Ночовний.  
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9 

17.08.2020 року відбулося чергове 

інформування полтавців. На 

телеканалі ІРТ у програмі «Розмова в 

студії» заступник директора 

Регіонального центру Ігор Клименко, 

керівниця Полтавського бюро 

правової допомоги Тетяна Ражик та 

фахівчиня Управління Держпраці у 

Полтавській області Наталія Гуска 

розповіли громадянам про 

законодавство у сфері відпусток. 

Акцентували увагу про право на 

відпустку як його реалізувати, які 

бувають відпустки, як захистити своє 

право на відпочинок 
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25 серпня відбулася чергова робоча 

зустріч заступника директора 

Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Ігоря Клименка, 

начальника відділу організації 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Людмили 

Армеєвої, директора Полтавського 

місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Людмили Бубир та 

фахівчині цього центру Катерини 

Філкіної з заступником начальника 

Державної установи з соціально-

виховної та психологічної роботи 

«Полтавська виправна колонія 

(№64)» Олегом Давиденком. 
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25.08.2020 року вийшов черговий електронний варіант щомісячної юридично-

просвітницької газети «Правовий вісник». 

У восьмому номері читайте: 

– Новели виборчого законодавства, місцеві вибори 2020 – як це буде 

– Про порядок і підстави звернення громадян до суду при реалізації ними виборчих 

прав роз’яснює суддя Козельщинського райсуду Андрій Лизенко 

– Про роботу ювенальної превенції УПД ГУНП в Полтавській області інформує 

Ірина Москаленко 

– Актуальні зміни до процесуальних кодексів України та інших законів, у зв’язку з 

поширенням на території України пандемії коронавірусної хвороби COVID-19 

– Податковий номер на ID-картці має таку ж юридичну силу, як довідка платника 

податків 

– Про відповідальність за наругу над державними символами за наругу над 

державними символами роз’яснюють фахівці системи БВПД. 



13 

Полтавщині 26 травня 2020 року у стінах Регіонального центру з надання БВПД у 

Полтавській області відбулося установче засідання членів робочої групи із числа 

представників установ та організацій, які будуть долучені до впровадження 

програми. На установчому засіданні учасники обговорили ключові напрямки 

взаємодії під час реалізації проєкту, а також визначили першочергові алгоритми 

комунікації та заходи, які будуть втілені в життя. 

Так, 26 серпня 2020 року між Регіональним центром з надання БВПД у 

Полтавській області та філією державної установи «Центр пробації» у 

Полтавській області. 

Документ своїми підписами закріпили очільники відомств Олександр Демяненко 

та Олександр Черчатий. 

Підписання Меморандуму розпочалося з приємної новини. Очільник філії вручив 

Подяку директора «Центру пробації» за плідну співпрацю, всебічну підтримку в 

реалізації завдань Державної установи «Центр пробації» та з нагоди Дня 

незалежності України  керівнику Регіонального центру Олександру Черчатому. 

Сторони, досягнули домовленостей про співпрацю у наступних  напрямах: 

визначення контактних осіб, які забезпечуватимуть комунікацію щодо спільної 

організації, виконання завдань та заходів визначених проєктом; організація та 

проведення спільних заходів, спрямованих на реалізацію пілотного проєкту; – 

проведення спільних навчань, досліджень про застосування Програми відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчинені злочину та ін. 

Окрім того, партнери мають надавати Регіональному центру консультативну 

підтримку щодо обрання до неповнолітнього заходів, які можуть бути передбачені 

в угоді про застосування програми. 

Наразі тривають навчання адвокатів для участі у проєкті відновного правосуддя 

для неповнолітніх. Зокрема, адвокати вчаться організовувати та проводити 

медіацію в кримінальних справах за участі неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні злочину. Усі учасники, які успішно пройшли навчання, зможуть 

працювати як посередники у межах пілотного проєкту. 
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На черговому вебінарі проблемні аспекти земельного 

законодавства щодо вирішення питань колективної власності 

на землю висвітлив у своїй доповіді провiдний спецiалiст 

вiддiлу представництва в судах та iнших органах юридичного 

управлiння Головного управлiння Держгеокадастру у 

Полтавськiй областi Артем Соляник. Також він висвітлив 

питання щодо нарахування земельного податку. 

Заступник директора Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській 

області Ігор Клименко поінформував про завдання та форми 

співпраці системи безоплатної правової допомоги з органами 

місцевого самоврядування. 

Він  поінформував про розповів про можливості мобільних та 

дистанційних пунктів доступу, можливість отримати правову 

допомогу за місцем проживання, якщо особа не може за 

станом здоров’я особисто відвідати місцевий центр та бюро 

правової допомоги. Також він розповів про досвід та 

важливість прийняття програм правової освіти задля 

розширення доступу громадян до БПД в регіоні. 
15 

25 жовтня 2020 року відбудуться місцеві вибори. Більшість людей розуміє, що 

обиратимуть нових мерів та голів сільських і селищних рад. Але ці вибори також 

передбачають перші вибори до рад в об’єднаних територіальних громадах ще за 

оновленим виборчим законодавством. Кого та куди ми обиратимемо та за яким 

принципом  говорили з представниками органів місцевого самоврядування 

Полтавської області під час чергового вебінару. Такі заходи  організовані  

фахівцями Регіонального центру з спільно з представниками Полтавської 

обласної асоціації органів місцевого самоврядування та Полтавського обласного 

центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій, ініціювали проведення таких семінарів. Вебінари мають на меті 

роз’яснити актуальні питання розвитку місцевого самоврядування, виборчого 

законодавства, форми і методи захисту прав громадян тощо. 

Заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у Полтавській 

області Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Полтавській області Ігор Клименко поінформував представників місцевих 

громад про новели виборчого законодавства, місцеві вибори. 

Про державний реєстр виборців та зміну місця голосування на місцевих виборах 

розповіла учасникам вебінару заступниця начальника вiддiлу правопросвітництва 

та надання безоплатної правової допомоги Полтавського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Анастасія Гречка. 
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У черговому  випуску телепередачі «Розмова в студії» на  телеканалі  «ІРТ-Полтава»   

про основні законодавчі новації, що стосуються виборчого процесу на місцевих 

виборах говорили спікери  директор Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександр Черчатий, 

заступниця начальника відділу правопросвітництва та безоплатної правової 

допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Полтавській області Анастасія Гречка  та фахівчиня відділу забезпечення якості 

надання правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області 

Наталія Конотоп. 

Прийнято Закон “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

виборчого законодавства” 

Законом усунено прогалини та неузгодженості, скорельовано строки, спрощено та 

уніфіковано виборчі процедури для спрощення виборчого процесу, уніфіковано 

норми Виборчого кодексу. 

1 січня 2020 року Виборчий кодекс, який передбачає пропорційну систему виборів з 

відкритими списками і гарантує гендерний баланс, набрав чинності. 

Змінами до Виборчого кодексу, зокрема, передбачаються комплексні зміни щодо 

заповнення виборчих документів, процесу підрахунку голосів, подання документів 

кандидатами, спрощення окремих виборчих процедур. 

Встановлено обмеження для одночасного балотування на місцевих виборах, 

удосконалено законодавство з питань територіальної організації виборів та системи 

виборчих комісій на місцевих виборах, уточнено строки декларування майнового 

стану, доходів, витрат і зобов’язань фінансового характеру кандидатами на виборні 

посади, зменшено грошову заставу на місцевих виборах. 



23 червня 2020 року у стінах Регіонального центру з надання БВПД у Полтавській області відбувся 

черговий правопросвітницький вебінар на тему: «Презентація щорічної доповіді Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і 

громадянина в Україні за 2019 рік». 

Спікерами заходу стали регіональний координатор Уповноваженого ВРУ з прав людини в Полтавській 

області Віра Яковенко та регіональний представник Уповноваженого ВРУ з прав людини в Полтавській 

області Юрій Чернушенко. 

Спікери розповіли про заходи, які вживалися Уповноваженим з метою відновлення порушених прав, 

діяльність національного превентивного механізму, результати діяльності Полтавського представництва 

Уповноваженого ВРУ в Полтавській області, поінформували про особливості співпраці регіонального 

представництва уповноваженого ВРУ з прав людини та системи БПД на теренах Полтавщини. 

На завершення заходу регіональні представники Уповноваженого ВРУ з прав людини в Полтавській 

області надали рекомендації органам державної влади, місцевого самоврядування та іншим суб’єктам 

щодо усунення порушень та недопущення їх в подальшому. 
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23 червня фахівці «Меридіану» Ростислав Федій та Марія 

Двигало провели семінар для регіональних лідерів спільноти 

ЛЖН та активістів Полтавської області. Ростислав та Марія 

надали інформацію: Про проведення зібрань ініціативних груп; 

Про порядок збору інформації щодо потреб спільноти; Про 

принципи та методи надання послуг за принципом «рівний – 

рівному». 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області Віра Яковенко, поділилася практичним 

досвідом забезпечення права громадян на доступ до публічної 

інформації, надала роз’яснення щодо правових підстав, вимог та 

типових помилок при складанні запитів. Крім того, проговорила 

про механізми захисту порушених прав.  

Про співпрацю з БПВД на місцях, алгоритми дій при 

порушеннях прав та свобод представників спільнот та про 

механізм співпраці з адвокатами, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу розповіла присутнім начальник 

відділу комунікацій та право просвітництва Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області Юлія Козаченко. 
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[1.4.] Система БПД є незалежною, 

клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною 



26 червня 2020 року о 09:00 відбувся черговий такий 

вебінар для дітей на тему «Діяльність Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у сфері  захисту 

прав дитини» 

Питання, які були розглянуті під час вебінару: Права 

дитини і сімей із дітьми в умовах децентралізації влади. 

Право дитини в системі альтернативного догляду. Право 

дитини в умовах збройного конфлікту. Протидія булінгу 

та дотримання прав дітей у кіберпросторі. Діяльність 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

у сфері захисту прав дитини. 

Спікером зазначеного вебінару стала, регіональний 

координатор Уповноваженого ВРУ з прав людини в 

Полтавській області Віра Яковенко 
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16 липня 2020 року відбувся круглий стіл на тему: «Стан 

надання послуг ключовим групам ризику під час пандемії 

COVID -19». 

Участь у заході взяли представники системи безоплатної 

правової допомоги – в.о. директора Регіонального центру Ігор 

Клименко та заступник начальника відділу 

правопросвітництва та надання БПД Полтавського міського 

центру Андрій Свєшніков; представники БО «Меридіан» – 

Ростислав Федій, Сергій Гапоненко, Марія Двигало, 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області – Віра Яковенко; старший інспектор з 

особливих доручень відділу уповноваженого з контролю за 

дотриманням прав людини в поліцейській діяльності з 

дислокацією в Полтавській області УЗПП Національної 

поліції України – Наталія Нечепуренко; лікар – нарколог 

Фелікс Бродський; регіональний представник БО БФ 

«ВОЛНа» Яніна Стемковська та директор філіалу БО 

«Легалайф – Україна» Марина Грідіна – Погоріла. 

Під час круглого столу учасники заходу поділилися досвідом 

роботи в умовах карантину. Ігор Клименко зокрема, зазначив: 

«Не дивлячись на карантинні заходи представники 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області не припиняли свою 

роботу, щодо забезпечення надання правової допомоги 

особам, затриманим в адміністративному та кримінально-

процесуальному порядку. Що ж стосується роботи місцевих 

центрів, то слід відмітити, що з початку запровадження 

карантинних заходів і до 21 травня фахівці центру надавали 

консультації в телефонному режимі. Зараз місцеві центри та 

бюро працюють у звичному режимі». 



17 липня начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального 

центру Людмила Армеєва прийняла участь у спільній нараді керівництва Головного управління 

національної поліції в Полтавській області, прокуратури області та Полтавського НДЕКЦ. 

Вказаний захід проходив під головуванням заступника начальника ГУ НП і Полтавській області Артема 

Родигіна та був присвячений організації досудового розслідування кримінальних проступків. 

У нараді прийняли участь виконувачка обов’язків начальника управління нагляду за додержанням законів 

органами Національної поліції та органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю, 

прокуратури Полтавської області Наталія Лець, очільник відділу дізнання Дмитро Поздняков, керівники 

секторів  дізнання територіальних підрозділів поліції області. 

Під час зустрічі Людмила Армеєва поінформувала присутніх про систему безоплатної правової допомоги, 

роз’яснила повноваження Регіонального та Місцевих центрів, а також механізм співпраці з адвокатами, 

які надають безоплатну вторинну правову допомогу. 

Також очільниця відділу відзначила дієвість механізму співпраці органів правопорядку та Регіонального 

центру у забезпечені прав громадян на безоплатну правову допомогу у кримінальному процесі та звернула 

увагу присутніх на чіткому дотриманні поліцейськими вимог Порядку інформування центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або 

застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2011 року № 1363 (зі змінами). 
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Про діяльність та напрямки роботи системи, порядок та умови надання адвокатами безоплатної вторинної 

правової допомоги говорили з адвокатами, які долучилися до роботи у системі БПД у поточному році. 

Захід мав на меті поінформувати про організацію та порядок видачі доручень, графік чергувань, стандарти 

якості надання безоплатної вторинної правової допомоги, особливості звітування та оплати послуг 

адвокатів системи. 

Начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами 

Людмила Армеєва, розповіла про проблемні питання організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Про стандарти якості надання безоплатної вторинної правової допомоги розповіла очільниця відділу 

забезпечення якості правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів – забезпечення якості 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Марина Шинкаренко. 

Фахівчиня відділу забезпечення якості правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів  Наталія 

Конотоп, розповіла про порядок складання та подачі звітів адвокатами до Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

Адвокати, які взяли участь у заході отримали масу цікавої та змістовної інформації від доповідачів, що 

значно спростить співпрацю правників та системи БПД області. 

6 



7 

У Полтаві у приміщенні благодійної організації «Меридіан» 

відбулася міжрегіональна відеоконференція, де учасники 

обговорили основні напрями співпраці інституції 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з 

партнерськими організаціями та органами державної влади в 

Полтавській області. Участь у заході взяла начальниця відділу 

комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру з 

надання БВПД у Полтавській області Юлія Козаченко. 

Фахівчиня Регіонального центру розповіла про особливості 

співпраці з регіональним представництвом у Полтавській 

області, поінформувала про новації у роботі системи БПД в 

умовах карантину, співпрацю з надання правової допомоги 

фахівцями центру. 

Директорка філії «Леголайф-Україна» в Полтавській області 

Марина Гридіна-Погоріла підкреслила актуальність 

проведення інформаційних занять для ключових груп 

населення. 

Начальник відділу регіонального представництва в східних 

областях Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини 

Сергій Кузьменко ознайомив учасників з досвідом діяльності 

Харківських колег щодо проведення правоосвітніх заходів, 

діяльності НПМ та співпраці з партнерськими організаціями. 

Учасниками заходу також стали начальник відділу 

регіонального представництва в східних областях Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Сергій Кузьменко, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого ВРУ з прав людини в 

Полтавській області Віра Яковенко, представник 

Уповноваженого ВРУ з прав людини в Полтавській області 

Юрій Чернушенко, поліцейський омбудсман Наталія 

Нечипуренко. 

8 10 вересня 2020 року у Регіональному центрі з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській області відбулася скайп-

нарада за участю керівників відділів та працівники Регіонального, 

директорів місцевих центрів з надання БВПД та очільниками бюро 

правової допомоги Полтавської області. 

Захід мав на меті підвести підсумки роботи системи БПД у 

Полтавській області за 09 місяців 2020 року; порівняти роботу 

місцевих центрів  та бюро правової допомоги; обговорити питання 

організації подальшої співпраці суб’єктів надання правових послуг 

задля захисту прав представників громади зокрема, ОТГ, 

правозахисних громадських організацій, органів державної виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування. 

Модератором заходу виступив директор Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській 

області Олександр Черчатий. 

Захід розпочався з приємних моментів і вже традиційно, за 

результатами роботи, кращих працівників системи БПД області 

нагородили відповідними подяками. 

Під час заходу представники Решетилівського, Гадяцького та 

Кобеляцького бюро правової допомоги ділилися досвідом роботи 

дистанційних пунктів доступу на базі бібліотечних закладів, роботи 

щодо виступів у ЗМІ, здійснення онлайн-правопросвітництва та 

досвідом щодо надання правової допомоги у відповідних районах. 
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11 вересня  2020 року у Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області відбулася міжрегіональна 

відеоконференція  на тему: «Основні порушення прав людини в діяльності 

Національної поліції України, виявлені під час здійснення моніторингових візитів 

національного превентивного механізму». 

Модератором заходу виступив директор Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександр 

Черчатий. 

За словами очільника системи БПД області,  Регіональним центром щоквартально 

інформується прокуратура Полтавської області про виявлені порушення  прав 

затриманих правоохоронними органами. За результатами розгляду інформацій 

Регіонального центру прокуратурою області вживаються заходи реагування. 

Підписання Меморандуму про співпрацю з Головним управлінням Національної 

поліції України у Полтавській області  покращило взаємодію  з питань 

забезпечення права громадян на безоплатну правову допомогу. Кількість випадків 

несвоєчасного інформування Регіонального центру різко скоротилася. 

Спікери розповіли про результати незалежних відвідувань місць несвободи,  де 

утримуються чи можуть утримуватися особи, позбавлені волі, за розпорядженням 

державного органу чи за його вказівкою, або з його відома чи мовчазної згоди, як 

здійснюється захист таких осіб  катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

таких, що принижують гідність, видів поводження та покарання, які найбільш 

типові порушення прав людини  вчинені працівниками правоохоронних органів 

та яка робота проводиться задля їх усунення та недопущення у подальшому. 

У числі спікерів представники системи БПД області,  Регіонального 

представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області, секторів конвойної служби  та організації контролю  за 

дотриманням забезпечення діяльності місць тимчасового тримання, патрульної 

поліції, старша  інспекторка з особливих доручень відділу уповноважених з 

контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності з дислокацією в 

Полтавській області Управління дотримання прав людини Національної поліції 

України 



За оперативною інформацією з 01 липня по 30 вересня 2020 року Регіональним 
центром з надання БВПД у Полтавській області було видано 1019 доручень 
адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  
111 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  
12 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  
167 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та/або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  
628 – для здійснення захисту за призначенням;  
27 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях;  
59 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 
примусових заходів медичного характеру;  
0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  
10 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 
537 КПК; 
5 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

Розділ ІІ Результативні показники 

діяльності 

окремі процесуальні 
дії 

2,7% 

захист за 
призначенням 

61,6% 

адмінзатримання 
10,9% 

адмінарешт 
1,2% 

примусові заходи 
медичного характеру 

5,8% 

затримані за 
підозрою/або обрано 
тримання під вартою 

16,4% 

інші  
1,5% 



Розділ ІІІ. Оплата послуг 

адвокатів, які надають 

безоплатну вторинну правову 

допомогу 



№ з/п Категорії осіб 
Сума видатків на оплату послуг адвокатів, грн. 

Разом за рік 
І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 

1 Захист за призначенням 2 100 798,49 
1 968 

487,58 
2 746 499,07   6 815 785,14 

2 
Залучення до окремої 

процесуальної дії 
8 392,28 14 691,47 24 542,25   47 626,00 

3 

Адміністративне 

затримання/адміністративний 

арешт 

126 910,27 106 635,32 146 723,81   380 269,40 

4 

Кримінальне 

затримання/тримання під 

вартою 

208 620,33 228 202,34 275 355,47   712 178,14 

5 Засудженим 39 024,76 59 289,01 44 060,73   142 374,50 

6 
ПЗМХ, питання екстрадиції, 

питання виконання вироків 
27 081,10 34 112,93 42 004,74   103 198,77 

7 

Цивільні/адміністративні справи 

(особам, зазначеним у пунктах 

1,2,8-12 статті 14 ЗУ "Про БПД", 

місцеві центри) 

459 563,44 743 997,32 2 418 909,09   3 622 469,85 

8 
Видатки на оплату послуг 

залучених перекладачів 
19 900,00 36 832,00 46 573,80   103 305,80 

9 Разом 2 990 290,67 3 192 247,97 
 

5 744 668,96   
 

11 927 207,60 

Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які 

надають безоплатну вторинну правову 

допомогу 

З 1 січня по 30 вересня 2020 року (з початку року до кінця звітного періоду) РЦ з 

надання БВПД у Полтавській області було фактично профінансовано на                   

8 331,30 тис. грн., а місцеві центри з надання БВПД у Полтавському регіоні на     

3 620,50 тис. грн. за бюджетною програмою КПКВК 3603030 «Оплата послуг та 

відшкодування витрат адвокатів з надання БВПД», що становить 100 % від 

передбачених кошторисом видатків на даний період та складає в загальній сумі 

11 951,80 тис. грн.  

Так, з 1 січня по 30 вересня 2020 року (на кінець звітного періоду) касові видатки на 

оплату послуг адвокатів по дорученням БВПД по кримінальним провадженням 

становили 8 201,43 тис. грн. (68,76%), а по дорученням БВПД по цивільно-

адміністративним справам – 3 622,47тис. грн. (30,37%), видатки на оплату послуг 

перекладачів – 103,31 тис. грн. (0,87%). 

Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг адвокатів в 

розрізі категорій осіб по кримінальним провадженням та цивільно-

адміністративним справам відображена в Таблиці 12. 


